BAPIAHT 18

1.1. Ara » HapegeHUX POPMYII € MATEeMATHYIHHM 3alHcoM 3akoHY J[Roviaa—

Jenmna?
Y B) 1=1 B) R—p L ) @=I2RAt
R ot Ps '

1.2. Cuna AMmepa o6uYHeT0ETECA 3a GOPMYIION:
A) F =qguBsina B) F=pgl” B) F=IiBsina T) F=uN

1.3. Ak 3MiHHTBCA 3Ha4YeHHA cepelfHbOL KEBEAZPATHYHOL IIBHIKOCTL MOJIe-
KV imealbHOrO TA8Y, AKII0 HoTo abcoMOTHA TeMOepaTypa 3pocTe B 2 pasu?

A) 30inpmnTECA B 2 pasn
B) smenmnTeca B 2 pasu

B) s6inpmuTECA B J2 pasa
IN smermuTeECA B J2 pasza

1.4. Big yoro sade:xHdTh poboTa BUX0OYV eIeKTPOHA 3 MeTany?

A) Big menaxocTi noraHEYTOrO OTOHA

B) Big wacTorn nornuayTOrC dhoTOHA

B) Big goB:&HEN XBUIL DOMIHEYTOrO GOTOHA
N Big pomv pevoBHHH MeTATy

1.5. PisHAHHA KOOPAHHATH TLI8, KHHYTOTO BEPTHRAIBHO EFOPY, Mae BHTJLA:
y=-T7+ 10¢ — 4,9¢2, BusHa4Te DpACKOPeHHA PYXY Tiaa.

A)10m/c2 B) —7m/c? B) 4,9 n/c? N -9,8m/c2
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1.6. [Ins poskaataHHEA OLI0T0 KOIBOPY B CIIEKTP 38 JOIMOMOT0K CRIAHOL IPH3-
MH BEMKOPHCTOBVETLCHA ABHIIE. ..

A) monapuaamii
B) nudparmii

B) irTepdepennii
N zucoepcil

1.7. Ha pHcyHEY DokasaHo B3aeMHe PO3TAIIY- A @
BAHHA OBOX OOHAKOBHX 34 MOIVIEM 3apAmiB.
VEa:kiTE HaopAM BeKTopa HaOpPV:EeHOCTI
eMeKTPHYHOTO TOMA, AKe CTBODIOIOTE 3apAIH B B B
Touani 0.

1.8. Akl BnacTHEOCTI eNeKTPOMArHITHAX XBIIb BHKOPHCTOBYVIOTHCA V paglo-
noramii?
A) Bigburanna # inTepdepeHITia
B) zanomiensA 1 gudparnia
B) nonAapusamnia 1 gudparmia
N sigbusannA i 3aT0MIeHAA
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Bapiant 18

2.1. fAry poboTy BHKOHYe BYTIeKHcani ras macown 200 r oig uac isobapHoro
HarpieasHA Ha 88 K?
A) 3 Iz
B) 254 =
B) 3324 I
N 5.8 xll:x

2.2. o meHTpa OpoBiTHOTO 3aMEHYVTOIO KOHTYPY -
HOCATL MAarHIT, AK OOKa3aHOo Ha PHCYHEY. SAKHM
6y e pesvasTaT B3A€MOIil MATHITY 3 KinbieM?

A) KinbIle DPHTATHETHCA L0 MAarHITY

B) kinbie THIIATHMEeTHCA HEPVXOMIM N 8

B) kinbIe BLINITOEXHEThCA BLL MardiTy

N rineme obepraTHMeTBCA HABKOJO BEPTHRATLHOL
ocl

2.3. Axy poboTy Tpeba BUKOHATH, 06 3VIIMHUTH ODoTAT Macoo 1000 T, axmii
pvxaerbed 31 meuaricTo 108 kM/Tog?

A) 4,5 10° [T

B) 45 - 10° IIx
B) -4,5 - 10° :x
N -45- 108 I:x

2.4. 3uaiifiTe MaKCHMAMbHE 3HAYEHHA IMBHIKOCTL KOMHBAHB, AKIIO PiBHAHHA
KOJHBaHb Mae BHMIAL X = 0,3co0=0,57nt,

A) 0,15 m/c B)1,5m/c B) 0,471 m/c N 4,71 m/c

3.1. ITig yac mpoBeNeHHA TOCTIAY 3 BHSHAUEHHA KoedlllieHTa MoBepXHEBOTO
HaTATY OeH3omy MeTOomoM BiIpHeBaHHA Kpamenb 570 kpamenb sailHAIH
06’eM 6 cM”. ¥V MOMEHT BiIpHBAHEA Kpalelb JiaMeTp HAHBY:KT0l YaCTHHI
IMHAKHA TopiBHIOBAE 1 MM. BusHauTe KoedilieHT DOBepXHEBOTO HATATY
Genzoay.
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3.2. BusHauTe omIip BTOPHHHOL 00MOTEH TpaHc(opMaTopa 3 KoedilieHTOM
TpaHcthopmarii 10, AKII0 OIpH BBIMKHeHH] e pBHHHOL 00MOTKH B KOJIO 3 Ha-
npyroo 120 B v eTopuHHIE 06MOTII OPOXOIUTE CTPYVM 5 A, a HaOpyra Ha
obmori craHoBuTs 6 B, BrpaTamu edeprii sHeXTYBATH.

3.3. IIig uac eNekTPOIIZY POSUHHY cipuaHol KHCIOTH BHEOPHCTOBYEThCA II0-
TviEHICTE 37 Br. BusHauTe omip emekTpoaiTy, AR 3a 500 XB BHILTAETHCA
0,3 r pozao. Enekrpoximiunnmit exsipanenT sogao 0,0104 - 107° xr/Ka.

4.1. Topu3aoHTAIBHOK TOPOTOK TATHVTL 3a MOTY3KY caHH Macoio 100 ®r.
BusgauTe, 3 AKHM OPHCKOPEHHAM PYXAaKTBCA CAHH, AKINO CHIA HATALY
moryskH 120 H yvreopioe 3 ropuszorToM EVT 30°. KoedinieHT TepTA KOB3aH-
A 0,066,

4.2, Katox doroeneMenTa 3 pobororn sumxony 4,42 10719 I:x onpomiHIOWOTH
eBiTa0M 3 wacrororo 1,0 - 101 . EnexTponn, mo BLIITAIOTE 3 KATOAA, ITO-
TPaIlIANTE B OTHOPLTHe MATHITHe IToJe 3 iggykmieto 8,3 - 107* Tn nepoermn-
KVJIAPHO Mo JiHil iEgVEI] nboro moaa. O6UncaiTeE MAKCHMATBHEA pamive
kona R, 00 AKOMY pyXaoTbed erlekTporn. Maca emextpora 9,1 - 1073 xr,
MOIVIE 3apaLy eldexktpona 1,6 - 10719 K.
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BAPIAHT 19

1.1. Hanpyry Ha obKIagHHEAX KOHOeHcaATOpa CTAJOL eMHOCT 361IBMIVIOTE
vrpiui. Ak aMiHUTECA eHepTiA BapANKeHOr0 KOETeHcaTopa?

A) sbinemuTsea 5 2 pasu
B) s6iapmuTecA B 4 pazn
B) smenmnTeca B 2 pasu
N smesmnTECA B 4 pasu

1.2. Ba arol yMOBH Mo:EIHBHI oToederT?

A) eHepria doToHa MeHIIa BiT poboTH BHXOIY eIeETPOHA 3 MeTATY

B) erepria doroHa MeHma abo HopiBHIOE poboTi BHXOLY eleKTpPOHA 3 Me-
TAIY

B) enepria qiorona 6iabiia abo qoplEHIOE po6oTl BHXOIV eTeKTPOHA 3 MeTATY

N QoroederT MoEIHBHI 3a OVIb AKOL 3 HX VMOEB

1.3. Pakrera, sanymena iz Semai, pyxaeThed BepTHEAIBHO Bropy. Ha neaxomy
BiIPI3KY TpaceKTOpil ¢HIa TATH IBHI'VHLE 34 MOIVJIEM TOPiBHIOE CILIIL TAKIH-
HA pakeTH. Ak 6voe pyxaTHcd pakeTa Ha MBOMY Bigpiaky TpaekTopii? (Onoip
IMOBITpA He BpaxoBVHTE. )

A) piBHOMIpHO H IpAMOIiHIHEO

B) 3 npuckopeHHAM, HAIPAMIeHHM YTORY

B) 3 npuckopeHHAM BiIbHOrO MaTiHHA £

N 3 opuckopeHHEAM d < g, HAIPAMJJIeHHM VHH3

1.4. Moaekyad iTeanbHOro rasy MamoTh. ..

A) muie riHeTHUYHY eHepTrilo XaoTHUYHOTO PYXY
B) nume moTeHNlanbHY €Heprio B3a€MOoIil

B) i kimeTHuny, i HOTeHIIANBHY eHeprion

N #e MaloTs HiAKOL eHepril

1.5. VramxiTh KiNbKicTh eTeKTPOHIE V APl Ypary-238.

A) 92 B) 238 B) 146 rno
1.6. fka 3 HaemeHHX POPMYI € MATEe MATHYHNM 3AIHCOM BU3HAYEHHA HAIIPYTH?
> |
so=rrr Bu=2 Bt D=2
q I V At
1.7. BoOpasxeHHA OpegMeTa B IVIOCKOMY J3€pPKal...
A) vasHe
B) smerniene
B) mificue

IN 36inpmmene

1.8. BigeraHb 1o DepelIKoIH Ii yac paJioJoKallil BH3HAYANOTh. ..
A) 3a HanpAMoOM aHTeHH palloJoKaATODA
B) 3a wacom sanmizHeHHEA EIGOHTOTrO CHIHAIY
B) za crymeneM mocaabiaeHHA BiAGHTOTO CHIHATY
N za sMmizOKD YACTOTH BiAGHTOIO CHTHAIY
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Bapianr 1¢

2.1. Ba rpadikom sanesxHOCTL mraAxy [ Big
uacy t (IHE. pHc.) BH3HAYTE MBHIKICTE
PVXY TiJla B MOMeHT dacy f =4 ¢.

A)1wm/c

B)-0,75m/¢c

B) 0 | i
M 0,75m/c 0 1 2 3 45 6 7 tc

2.2. OpHoaTOMHHNH 10ealbHHI ras HArPLBAKITE V 3AKPHTLHA DocyIHHIL TAK, 10
THCE rasy apocrae Ha 107 Ila, a BHYTpimmHA eHepria — Ha 2400 T:x. VKa-
SEITE 06’ eM DOCYVIHHHE.

A)8ax B) 24 n B) 36 x N 16 x

2.3. [IBa npoBIfHUKHN, AKI BHTOTOBIEHO 3 OJHAKOBOIO METANY, 8’ €THAIH O HH
3 OMHHM OOCTiNOBHO 1 migraoaman 1o GaTapel TalbBaAHIYHHX eleMeHTIB.
Tlepormit npoBi THUE BABIWI TOBINHI 3a IpVIHH, IMI0IIA Mepepisy IpVroro
MPOBITHMEKA BIBiYi GLMBIIA Ba ILMOMIY mepepiay nepmioro. IopieaAiiTe ce-
PeIHIO IMBHIKICTE VIOPAIKOBAHOTO PYXY €/IeKTPOHIE V IPOBIIENKAX,

A) v meprromy B 2 pasu 6inbina sa IpyrHi
B) v zpyvromy B 2 pasu 0labmIa 3a MepOIAi
B) mBugrocTi ogaakosi

N v opvromy B 4 pasu 61IbIIa 3a MepIIHA

2.4. Ba:kroaT/neT miguae mraary Macoi 180 kr sa 1 ¢ Ha Bucory 2 M. fAry
CcePEeIHI0 MOTY/RHICTE POSBHHYE CIIOPTCMEH ?

A) 3600 Br B) 360 Br B) 360 Bt I 180 Bt

3.1. MarepianbHa Touka Macor 0,) Kr sOilicHIOE rapMoOHIYHI KOIHBAHHA 1T
miew cHAH, o 3MiHKmeThedA 3a sakoHOM F = 0,2s8in(nt /4 + n/6). Axa mak-
CHMAJIBHA MBATKICTE TOTKH 7
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3.2. Yacrora cBiT/IOBNX KoauBaHb fopieHoe 4 - 101Tn. BusnauTe goB:xHEY
IBOTO BHOPOMIHIOBAHHA B alIMasi. AGCOMHOTHHI HOKASHHEK 3AJ0MIeHHA
amMazy 2,42,

3.3, MakcuManabHA CHIA CTPYMY IILT 4ac BLIBHHX KOJHBAHB V KOHTYPL JOPLB-
Hioe 4,3 mA. fAxka Hanpyra Ha KOEOJeHCATOPI KOHTYVPY B TOH MOMEHT, KOJIH
cHJIa CTPVMY TopieHIOE 1,6 MA? EMHICTE KOHOeHcaTOopa JopieHIOE 25 HD, a
IHIVETHEHICTE KoTvInkH 1 mI'H.

4.1. EnerxTpoH 31 meuakicTo 628 kM/ ¢ BaiTae oig kyrom 60° qo mimifi imgyk-
il MATHITHOTO IIOJA TA JiHIH HAOPYV:REHOCT] eTeKTPHYHOTO Hoad. BiIek-
TPHYHe i MATrHITHe TOJIA OJHOPITHL Ta mapaselbHl OOHH ogHOMY. CKIMTBEH
ofepTiE 3po6HTE YACTHHKA 0 MOMEHTY MOUYATKY PYVXYV B 3BOPOTHOMY Ha-
MpAMI, AKII0 HAOPVEEHICTE eTeKTpiuHoTo moada 500 B/u, a iggyveiia mar-
HiTHOro noada 0,1 Ta?

4.2.V saxkpuriil DoCYIHHI 3 TRepIUMH cTIHKAMH, AKa Mae (hOPMY IMepeBepHY-
TOT'0 DOTOPH OCHOBOK KoHVca ob’emom 1 71, sHaxoguteeda 0,8 1 Bomu i cyxe
MOBITPpA 3a aTMocepHOTO THCRY i TeMmmeparypn +30 °C. Ha moeBepxHIO BOIH
HAJHTO TOHKHH IIap MAIMHHHOIL 0Tii, Aka Bigginsae ii gix mopiTpa. ITocymunay
OX OO VIOTE 10 TeMmepaTypn —30 °C, opu nuboMy BedA Boga saMepsae. Bu-
3HAYTe, AKHM CTAHEe THCK NOBITPA HAJ JIBOJOM i AK 3a7I€KUTh THCK HOBiTpA
Bim HaABHOoCTi mapy oail. T'vernna avony 0,9 r/em?, sogm 1 r/end.
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BAPIAHT 20

1.1. Axe npusHaUeHHA NIIAHKH KoJIa pagio-

mpuiiMada, BUILIeHOI HA PHCVHRY? Y
é #
=

A) vTEOpeHHA BMIHHOTO CTPYMY MI Ti€w
eTeKTPOMATHITHOL X BHI1

B) Buginenusa cUrHEany 3BVEOBOL 4aCTOTH

B) nepeTsopeHHEA eNMeKTPOMATHITHHX KO-
JIHBAHB V MeXaHiuHi

N nigcuneHEA NPUHHATOrO CHTHATY

A

1.2. Ha pucyHKax s06paykeHo cHIO0BL JiHII eTeKTPHYHOTO MOJIA TOUYKOBHX 3a-
pamie. Arnii 3 pHCYHKIE BIIDOBITAE BUDATKY, KOJMH 3apAT 1 — MOBHTHBHNIL,
a 2 — HeraTHBHHHT?

1.3. BubepiTs npaBUIbHe OIPOJOBKEeHHA TEe P KeHHA: eHePria GOToHA...

A) uepsoHOTO cBiT/IA GiNbBINA, Hid 3eJ1eHOTO

B) piomerosoro cBiTIA MeHIIA, Hid KOBTOTO

B) vaprpadioneToBore cBiTa 0L/IbIIa, Hid CHHBOTO
N isgpavepsoHOoTo cBiTIA 6iMbIIA, HIME 3€/IeHOTO

1N
3
|_
0
i
<
&
O
N
>
>
0
|
=
M
<L
%
N
L
=

1.4. Ha sigcrani R Big neHTpa Senl Ha TLI0 Ale cAia Ta:EIHEA F. B — paglye
Bemai. VKamxkiTh cHIV TAXKIEHA, IO Mie Ha me Timo, Ha eigerani 2R Big
IeHTPa 3eMIi.

A}f B) 2F B) 4F r g

1.5. Axy KiIbKiCTL TelIOTH MoTpilHO DepegaTH rasy, mob Horo BHYVTPIIIHA
eHepria sblnbmmmaack Ha 50 I i opH HboMY ras BUKoHAE poboty 80 II:x?

A) 50 M= B) 80 o= B) 130 I:x N 30 o=

1.6. V anpi aroma xiMiuxoro edeMedTa 4 mpoToHn 1 5 Heiitponie. HaseiTe na-
HUH XiMiYHHH eTeMeHT.

B A) @avop B) Bepmnmiii B) Bop N Heon

t':@ 1.7. Axuii onip HeobXiMHO MIKIOYHTH Jo TxEepenaa Hanpyra 30 B ama roro,
) 106 uepes HBOTO IPOXOTHB cTpyM 10 A?

A) 300 Om B) 3 Om B) 1,33 Om N 400m

1.8. Jliniio, mo cnoayuae IeHTPH cdiepHYHHX T0Be PX0Hb, AKl 00 Me:KVIOTE Io-
BePXHIO JiH3H, HASHBAIOTE. ..

A) PoraIbHO ILIOIHHOI B) rozosHONH onTHYHOIO Biccio
B) nobiuHOo0 OOTHYHOKO BicCHD N ¢orycom minzn
T
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Bapianr 20

2.1. Ilepiog BiNBHHX eJeKTPOMATHITHHX KOJMHBAHB V KOHTYPl HOpiBHIOE
80 MEc. kMM cTaHe mMepiol, AKII0 €MHICTE KOHOeHCATOPA 30LMBITHTH B
25 pasiB, a IEAVKTHBHICTE KOTVIIEH 3MeHIIHTH B 16 pasig?

A) 10 e B) 64 mEc B) 100 mze N 125 mrc

2.2. fAr sMiHMTLCA THCK Masy, AKI0 KOHIIEHTPAIlia Horo MoJIe kY 36115 Th-
c¢A B 3 pasH, a cepelHd KBAJPaTHYHA MIBHIKICTE MOJEKYJ AMEHIIHThCA B
3 pasu?

A) sMenmnTECA B 3 pasu

B) me smiEuTBECA

B) sbinpmuTeea B 3 pasn
N s6inpmupTsea 8 9 pasis

2.3, X/IomYHK KHHYVE BepTHKAILHO Bropy M A4HE 1 BIiMMaEs Horo depes 3 c.
Ha Aaxy MakcHMANTBHY BHCOTY i THABCA M AYHK?

A) 7.5m B) 15m B) 3,75 m N 11,25m

2.4.Tlig yac HabAM:AeHHA MaTHITY 00 KOTYVIIKH B KOHTY Pl
BHHHOKAE IHIVRINAHWIA cTpyM (guB. pmuc.). Bubtepite
IpPABHJILHE TBepLKeHHA.

A) MargiTi KOTVIIKA OPHTATVIOTHCH

B) iggyrnifinnit eTpyM HaopAMIeHHH 38 FOOMHHHEKOBOWO
CTPLIKOK, AKIIO HA KOTYIIKY JHBHTHCHA 3BePXY

B) irnyrOifiEnil cTpyM HanopAMIeHHH IpoTH TOJHH-
HHKOBOIL CTPIIKH, AKINO Ha KOTYINKY JHBHTHCA 3BEPXY

N marsiTH] TiHID DoaA IHAVRIIAHOTO cTPYMY BCepenHHI
KOTYIIKH COPAMOBAHI JOHHSY

3.1. Tino pyxaeThed 1o KOOV 51 cTAT0I0 IIBHAKICTID. BusHad-
Te MOIVIb 3MiHH IMIOVABCY P Tila Uepes TBEPTH Nepiogy.

3.2. Are npucKOpeHHA BLIBHOTO TagiHEA Ha MicAnl, AKIIO TaM HUTAHHI Ma-
ATHHUE NOBEKHNHOK 16 cM amificHIOe KOTHBAHHA 3 mepiogoM 2 c?

3.3 IIposigauk Macoio 10 r Ta gosssnHoI 20 ¢M TiABINIEHO B TOPH30OHTAIBHO-
MY MOJOMEeHH] V BepPTHEANTBHOMY MATHITHOMY momi 3 iggyvkmiewo 0,25 T,
Ha Aaxuii kyT (B rpagveax) BiI BepTHEAMI BIIX HIATHCA HHTKH, HA AKHX IIiT-
BimeHo OpOBITHUE, AKIIO I0 HROMY IPOIVCTHTH CTPVM cHI0 2 AT Macoro
HHTOK 3HeXTYBaTH.

4.1. Barapesa enemenTis mae EPC 10 B Ta BHyTpimHI’ ooip 4 Om. o 6aTapel
MIPHETHVIOTE eIeRTPOIITHIRY BaHREY omopoM 200 Om. CRITBEH MLTirpaMis
IIHHKY BHILTATLCA 3a 6 rogns poborn?

4.2, Jlasep BUOpoMiHIOE B iMOyabel TpueamicTo 0,1 Mc cBiTa0BMi TpoMiEE 3
eHepriew 4 JI:x. AxKHA cepegHiil THeK cTBOPIOE Iell OPpOMIHB HA IIOBEPXHIO,
AKIIO BiH chOKVCOBAHNH V KPVIIY OaaAMY giamerpa 5 MEM? ITpoMiHs magae
MepHeEIHKVIAPHO A0 MOBepXHI, AKA Bigbmeae 25 % eHepril magamdoro
cBiTaa. Crana [Inamka 6,68 - 10734 I - ¢
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BAPIAHT 21

1.1. 3racaiovl KOMUBAHHA B KOIUBAIBHOMY KOHTYPL BHHHKAKTh VHACILIOK. ..

A) Bemukol eMHOCTL

B) naaBHOCT] AKTHEHOTO OIIOPY
B) Besinmkol IEAYKTHBHOCTL

N smnuey rpaeiTamifizoro moaa

1.2. V¥V agpi aroMma xiMigsoroe edemenTa 13 mporoHis 1 14 Helirporie. HassiTe
DaHNi XiMIiTHHIT eneMeHT.

A) Anomimii B) Cmminifn B) KobaneT N Iumii

1.3. JiaMardeTHKH — Ile pe40BHHH, BCepelHHl AKHX...
A) 30inBIMIVeTheA IHIVEILA 30BHIIMHBOTO MarHiTHOTO IOIA
B) smMenmyeThesa IHIVKINA 30BHIIMIELOTO MATHITHOTO TOJIA
B) 5e sMiHIO€TBCA IHAVKILA 30BHIMIHBOI0 MArHITHOTO IIOJA
N iggyEIia MarHiTHOTO IIOJA 3aeHTh Bl €/1e KTPHYHOTO ToaA

1.4. EPC caMoiHIVKII]L BHHHEAE, KOIH...

A) KoTVIIEa 3HAXOIHUTBCA B HOCTIHHOMY MarHiTHOMY II0JI
B) xoTyika sHAXOIUTRECA B 3SMIHHOMY MATHITHOMY 0.1

B) no xoTyimni npoX ofHUTh OoCTiliHU eTeKTPHYHKHA cTPYM
N Do koTymnl OpoXofHTh 3MIHHHAI eJeKTPHIHAH CTPYM

1.5. BussauTe maAx, AKHH OPoX0JHTE KiHelb FOSHHHOL CTPLIKH LOBAKIHOK
E 3a mobyv.

A) 47R B) 2zR B) R rn o

1.6. IlpogoB:&Te TBepIkeHHA: TOEAHHOK XBH/Il HA3HBAETHCH. ..
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A) HafikopoTia BifcTaHb Mi OBOMA TOUYKAMH, [0 KOJIHBAKTECA B IPOTH-
Je:RHHX Qasax

B) sigcTanb, AKY IpoXoJHTL X BUIIA 38 Uac, 110 JopiBHIOE IOIOBHHL Neplogy
X BILTL

B) HafikopoTina BifcTaHb Mixk QBOMA TOUKAMH, 0 KOJHBAKTHCA B OOHA-
KOBHX (azax

N BigcTanb, AKY IPOXOIHTE XBILILA

1.7. Ha AKoMYy OINTHYHOMY ABHIIL I'PYHTYEThCA IPHHIHNI Iil cBIT/IOBOma?
A) inTepgepernia
B) nucoepcia
B) nudpariia
IN noeHe BlgOHBaHHA

1.8. Hacuuena Bogsara napa safiMae geAknil 06’eM. Ax sMIHEUTLeA THCK mMapH,
ARINO 11 06'eM 3MeHITHTH BIBiui, 30epiramwdn Taky caMy TeMIepaTvpy?

A) smenmuTbea B 2 pasu
B) z6iapmuTeCA B 2 pazn
B) smenmnTecA B 4 pasu
IN =e sminTLCA
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Bapianr 21

2.1. BusmadTe aMILTITY IV IPHCKOPEHHA, 3 AKHM 3M1HCHIOIOTLCA KOTHBAHHA,
10 OMHCVIOTRCA PIBHAHEAM X = 25in20nt. (Vei BeIMUHHEN 3aJaHO B OTHHHT-
max CI.)

A) 2 1/c? B) 20nm/c? B) 4078 m/c? T) 800n2 m/c?

2.2. Tlig uac cpibaenHa eUpoby Ha kaTodl euaiauiaoca 4 r epibaa sa 2 rog.
Axor opubansHe 6VIa CHIA cTPYMY, ARIIO eeRTPOXIMIiTHNH eKBiBATIEHT
cpibma 1,12 - 107 %kr/Ka.

A) 0,3 A B) 0,4 A B) 0,5A rNn oecAa

2.3. BusHaure iMIvibc oTOHA, eHeprid AKOTO gopiBHIoE 3 eB.
A)1-10 P kr-m/c
B)3 10 2"kr-m/c
B)1.6-10 2" kr m/c
N 5-10 % kr.m/c

2.4. BusHauTe, Ha CKLIBKH PO3TATHEThCA IPYAHHA JHHAMOMeTPa *opeTELC-
Tio 0,2 H/eMm, ARIMO 1o HBOTO MigeicHuTH BaHTax Macow 100 r. Beasxatire,
mo g =10 m/c2.

A) 0,01 m B) 0,02 m B) 0,05 N 0,2m

3.1. KorgeHcarop emHLcTO 2 MED sapAguian o Haapyrd 600 B Ta oin’ e gramn
0 HesapAm:;KeHoTro KoHAeHcaTopa v 3 ME®. fAxoio cTama Haopyra Ha mep-
IMOMY KOHAeHcaTopi?

3.2. Ilepma Ky/A Maco M, Mo pyXajacd 51 MIBHAKICTIO U, 3a3HAJA [EHTPAIb-
HOT'O MIPY;EHOTO BiTKHEHHA 3 APYTol0 KVIelo Macoi M, Mo saHaxoquIaca v
cnokol. BraHauTe BiTHOMIEHHA MacH Ipyrol KVl TIo MacH mepinoi, AKIIO
Imic/sa 3iTEHeHHA BOHH IMOYAJN PYVXATHCE V IPOTHAEKHIX HAIPAMAax 3 0I-
HAKOBHMI 34 MOJVIEM MIBHIKOCTAMH, II[0 JOPiBHIOWOTE U,
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3.3, BusHauTe HanpyTry Mizk ToukaMmi C 1 D, AKINo HaOopyra Ml To9kamME A 1
B mopiegioe 16 B.

f‘; 1501\:'[ I 10m 1 0m 1 3
] []
20m 2 0m 20m 20m
s & g O
B D

4.1. Tenaopa Marrnua, poboduM TiIOM AKOI € iNealbHHMI oJHOATOMHIIL ras,
amificHIOE MHKJ, 300pakeHdi Ha pHcyHEY. SHalimiTe KR miei mammam,
WA - e
ARIIO P, = Zpl, T 9= 4V1.

4.2. ITpu doTorpadvBaHHI MAIITHHY, [0 PYXAETHCA P
3l MBHIKicTIO T2 KM/TOI HepOeHIUKVIAPHO 00 P,
OOTHYHOI oci amapara Ha Bimerami 2000 M ®Big
HBOI'O, HEMATHE BHAIIOB «3MA3aHIM» Ha D MEM.
3HaANTITE Yac BUTPHMEKHN 3HIMEKA, AKIIO OITHIHA
cia ob’eKTHBA amapaTa cTAHOBHTE 14 noTp.




BAPIAHT 22

1.1. VraxiTh DapaMeTpH OpoToHA B eleMeHTapHEX 3apALax Ta ATOMHHX ONH-
HHOAX MacH.
A) sapang— 0, maca— 1
B) zapag— 1, maca— 0
B) zapag— 1, maca— 1
N sapag— 0, maca— 0

1.2. Axuit 3 rpadikie omreye saneskHicTs BPC Big wacy, Aka BHHHKAE B PAMITL
mig gac 11 oGepTaHHA 31 CTATOHN KYVTOBOK IDBHIKICTIO B OOHOPITHOMY MAar-
HiTHOMY momi?
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1.3. IlpaEnabHO 3aKiHYITL TEEpPI:EeHHA: IPHHIINI PeakTHEHOTO PYXY I'PYVH-
TYETBCH Hil...
A) saroHI 30epexeHHA MeXaHIYHOL eHe pril
B) zaroHi s6eperxeHHa iIMOVIbCY
B) saroH] BcecBITHBOTO TAXEIHAA
N sakomi imepmil

1.4. Ha axoMy 3 pUCYHEIE IpaBUALHO 300paikeHo X1 TpOMeHIB 3 OBITPA ¥ BoOy?

A) B) B) r
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1.5. IlleuakicTs sMIHH MarHITHOTO IOTOKY BHSHAYAE. ..

A) MaraiTHY NpOHHEHICTE peMOBHHE
B) marmiTHY iEOVEIiIO

B) EPC iggyKmil

N iBEgyETUBHICTE KOHTYPY

1.6. Cima AMmnepa, o Ji€ Ha OPoBIIHHK 31 CTPYMOM ¥V MATHITHOMY IOJI...

A) sbiraeTbcA 3a HanpAMoM 13 cunoko JlopeHna, Mo Jle Ha eleKTPOHH, AKL
CTEOPIOIOTE CTPYM

B) mpornneskHa 3a HanpaMmoM i3 cuaok JlopeHia, o gi€ Ha eleKTPOHH,
AKL CTBOPHIOTE CTPYVM

B) mapamenbHa HaOpAMY PyXY 3apial:&eHNX YacTHHOE V IPOBIIHHKY

N mapanenbHa HaOpAMY IHZYVKIOIL MargiTHOTO DOJIA

1.7. Ilig yac caMocTifiHOTO rasoBOT0 PO3PALY HeobximTHA...

A) nmis sopHimIEBLOTO HoHiZaTOPA

B) TinpkH HaABHICTE BLIBHHX eJ1eKTPOHIB

B) TiIBEH cHIbHe eleKTPHYHe MOJe

N HagBHICTE BIMBHHX eleKTPOHIE Ta CHIbHE elleKTPHYHE 1o

1.8. EnexTpopyiiiiiHa cHia IEepesia — Me...

A) cuna, 3 AKOK TXEepeso Qi€ Ha eJeKTPOHH B IPOBITHHEAX

B) pofoTra cTopoERIX CHI 3 NepeMillleHHA OMHHEAYHOIO 3aPALY

B) pofoTa ele KTPHYHOTO [OJIA, IO CTEOPIOE A/Kepeio, 3 IepeMilleHHA OLH-
HHYHOTO 3apALy

N EyIoHIBCBEA CHIA B3aeMOIIl M1k KIeMaMH I:epesa

2.1. 3 mesminHOI0 KimbEicTio rasy BigbyBaeTbea  p
Ipollec, TOKAa3aHHA Ha rpadiky. BusHauTe Big-
HollleHHA abcomoTHuX Temnepatyp T,/ T, .

A)1 3P,
B) 3
B) 1 Po
3
r o 0 -

2.2. O04HCIITE THCK OGHOATOMHOTO rasy ob’emom 2 JI, AKINO Horo BHYTPLIIHA
edepria 300 I:x.

A) 100 ITa
B) 100 xIla
B) 225 ITa
N 150 Ila

2.3, IligxamoueHAR Mo SEepeia HANPYIH KOHIeHCATOP 3all0BHIOKTE IieleK-
TPHEOM 3 IPpOHUKHIcTI &. [Ipn nbomy fioro aapAf...

A) s6inpIIveThbeA B € pasis

B) sMermyeTheA B £ pasie

B) sbinpmyerbea B e — 1 pasie
N =e amiHOETBHCA
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2.4. TpuBadicTh CHMHAIY pagioiMIVAbLCY Oif yac pagiodorarii 1 Mmxe. Crine-
EH pATioXBHIE MICTHTBCA B OTHOMY IMIOVIBC] wacToTo 50 MT'?

A) 500
B) 50
B) 20
r 200

3.1. Jlitax omucye koo pagivea £ = 800 M v BepTHEaIBHIA II0MHHI, pyXao-
qHchk 81 MBHARKICT v = 720 EM/Tom. 3 AKO cHI0K OimoT, Macon 30 wr,
THCHe Ha CHIIHHA V BepXHIil 1 HIRHIHA Toukax Koaa?

3.2. ITory:&HICTh Ja3epHOro BHIPOMIHIOBAHHA JopiBHIOE 360 MBT. CE1IBKH

droToHiBE 3 eHeprieto 2,5 eB BUnDpoMiHIoe Jasep moceRVEIR? EmeMeHTapHEIH
sapage=1,6- 10719 K.

3.3. BanTax macore 0,2 kr, 0o BUCHTh Ha IPY/KHHL, 3I1ICHI0E KOMTHEAHHA 3
AMILTITYT0K 5 cM. BHaHauTe mepiof rapMOoHIYHHX KOMHBAHB BAHTAMKY,
AKINO 1A BHI0BAREeHHEA IpV-RIHH Ha 1 cM moTpibaa cuna (0,2 H.

4.1.V nouaTkoBHH MOMEHT Yacy TLI0 MajIo INBUAKicT 2 M/c, a 4epes 2 ¢ BoHa
mopieHKOBaga 0. BusHauTe, Vv cKLTBEH pasis MIIAX, AKHH TifIo OPpoHAILIO 34
3 ¢, OLMBINMMI, Hid MOOVIEL HepPEMINEHHA TiMa 3a Toll caMuil 4ac. 3a Bech
Yac pyxXy OPHCKOPeHHEA Tija 3aIHIIaI0CcH OJHAKOBHM.

4.2, V purieIpruHIA DocySHHL 1T HopliHeM 3a TemIepaTyvpH 20 °C sHaxo-
OUThCA HacHUYeHA BogAHa mapa. O8UHCIiTE Macy IapH, o cKOHIeHeVEThCA

143 ITx.
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1.1. Axuii 3 Bupasie BUsHAaYae BiIcTaHb BiI pafgiolokaTopa To ob’ekTa?
ct

A)2neLC  B) S B) : M eT
v

1.2. Juck pisHOMIpHO 00epTaA€TheA B HAIIPAMIL, AKHI HOKA3ye CTPLIKA (THE.
pic.). 3HAHOITE HAOPAM TpHCKOpPeHHEA B Towmi C.

C

A) B) B) N

1.3. fike 3 TBepI;EeHL BUBHAYAE MOHATTA «3aTYyXa0Ul KOTHBAHHEA» 7

A) ronupaBEHA, AMIUIITYDA AKHX CTATA, A YACTOTA SMeHIIIVEThCA
B) ronuBaHHA, aMIIITYIa AKHX CTANA, & Teplo] 3MeHIIYeTheA
B) ronMBaHHA, aMIIITYIa AKHX 3MeHINVETLCH, 4 YACTOTA CTAJA
N konrmMBaHHA, aMIIITYIA 1 Heplol AKHAX 3MeHIIVIOTECH

1.4. JoHopHHMHE JOMIIIKAME V HAIIIBIPOBITHHEAX €...

A) aTomu meranis

B) aToMn HanmiBOpoBi THHEIE 3 GLIBIIOK KLTBKICTH eleKTPOHIE Ha 30BHIMII-
Hill eTeKTpoHHI obomoHITL

B) aTomMn HanlEOpoBIZHHKIE 3 MeHINIOK KLIBKICTIO eleKTPOHIE Ha 30BHIMI-
Hif eTeKTpOoHHILI obomoHITL

N aTomn giereKTpHEiB
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1.5. Axke asume Gesnocepe THLO OB A3aHe 3 MOMEPEUHICTO CBITUIOBHY XBHIL?

A) mucnepeia B) mudparmia
B) irTepdepernia N oonapusania

1.6. Axe 3 HaBemeHMX BIAKPHUTTIE Hade:xnTs M. Dapagern?

A) 3aroH B3aeMoIil TOUKOBHX 3apAILE

B) zaxoH B3acMomil ABOX OIPOBIIHHUELER 31 CTPYMOM

B) apuine B3aemMogii MArHITHOTO IMOJIA 1 TOUKOBOTO 3apATY
N apume emexTpoMardiTHOI IHIVKINI

1.7. Kyibka Ha Opys:KHHL (ZHB. pHc.) 3IlHCHIOE BLIBHI KOJINBAHHA HABKOJIO
MOJIOMKeHHA pisHoBaru X = 0, mepeMIiIyOUMch 3 TOUKH 3 KOOPIHHATOH
x;=0,1 M y Toury X5 = —0,1 v i HapmaKn. VEaKITL IHC/IOBe AHAYEHHA
AMILTITYIH KOJIHBAHL KYJIBKH.
A) 0D
B)0.,1m
B)0.2wum
N 0.3

T T T T T -
-0,2-0,1 0 0,1 0,2 X, M
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1.8. ¥V agpi aroMma xiMiuHoro edeMenTa 3 npotoru i 4 Hefitponn. HasgiTs ma-
HUH XiMiTHHH eTeMeHT.

A) Bepumiii B) Hirporen B) Oxcuren N Jliriit

2.1. O0uncaiTe eHepriro (OTOHIE, AKINO ILF IX i€ 3 MeTAJTY BHJILTAKTb
eMeKTpOHH, MaKCHMATbHA KiHeTHYHA eHepria Akux 3,2 - 1071 I:x. Po6oTa
BHXOIV eJeKTPOoHIE 3 MmeTaay 4,5 eB.

A) 2,5eB B) 7,7eB B) 4¢eB N 6,5eB

2.2. IMapniadsHHH THCK BOSAHOL IapH B HDOBiTPl cTaHoBUATHE 1,5 Klla, THeK Ha-
cHIeHOl mapH 3a Tiel camoi Temoepatrypu 2 ella. Axa eigHOCHA BOMTOTICTER
moBiTRAT

A) 0% B) 50 % B) 75 % I 100 %

2.3. Ary pobory BHEOHYE 1neanpHnii ras mig  p, xIla4
yac mepexXonyv 3i crady 1 v crad 2 B mpo-

>

neci, sobparkeHoMy Ha rpadiky? 150
A) 125 v]ll:x
Bb) 62,5 k1l
B)-62,5 xllx
N -125 OIx 100 | '

|

' >
0,5 1 V,wm®

2.4. EnekrpoH 8 KigeTHuHOI0 eHeprieo 3,2 + 107 II:x mpoxoIuTh OpHCEO-
PRRYY pisHIDK DoTeHOiaTie v 5 B, Aroo cTana KiHeTHUHA eHepTid elek-
TpOHA MicaA ThOTo?

A)2eB

B)1,6- 10719 I:x
B) 7eB

N 8-101° ik

3.1. O0uHcIiTs paglyc KoJa, 0 AKOMY PYXaeThCA O-YacTHHKA 3 KIHETHIHOH
eHepriei 50 eB vy MmarmiTHoMY noui 3 imgykmiero 0,1 Ta, Akmoe il MBAOKICTE
MepPHeHIUKVIAPHA T0 JiHIi moada.

3.2. O0uncaiTh abcolTHe HOLOBEKeHHA Tpoca 3 Koe)lII€eHTOM #HOpPCTKOCTL
200 kH/m mig wac 6yRcHpPYBaHHA aBTOM0O1TA Macoo 2 T 3 IPHCKOPeHHEAM
0,5 M,ﬂ"c‘2 g

3.3. i rvai macaMu m i 2/ pyXamwTbed 31 IMBHAKOCTAME, 110 JOPIEHIOIOTH
BigmoeigHO 3v 1 v. Ilepma gKyna pyxaerscda 3a ApYIol0 1, HA3JOTHABIIH,
mpunumae no Hei. BusHauTe cyMaApHHHA iIMOVABC KYJIb IICAA 3iTKHeHHA.

4.1. [Iei 6arapel ralbBaHIYHNX eJeMeHTIB 3 ogHakoeuMn EPC 3’ermani mo-
craigopHo. Arimo go HEx npuegHaTH onip 0,01 Om, To Ha KIeMax ogHiel s
barapeif Hanpyra 6yvae DopiBHIOBATH HV.TI0. BHYTpIimmHIM omip ogHiel 3 6baTa-
peit gopieaioe 0,005 Om, BHsHaUTe onip iHmIol baTapei.

4.2, TIpoMiHb cBiTAa DOTpaILIAE Ha GiUHY FpaHb CKIAHOL IPH3MH 1T TPAMIM
EyToM. ODUHCIIITE KVT BiIXHIeHHA OPOMeHA BiJ MOUYATHOBOTO HAIPAMY,
AKI0 B3AJOMIIIOUYHA KVT MpuaMy cTaHoBHTE 60°. [TokasHIK samoMIeHHA
CEJIa IpHAHATH 1,5,
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1.1. B0oymxyoId MOIOTOYKOM KOJHBAHHA B OJHOMY KaMepPTOHI, cIIocTepl-
rapTh SBYYaHHA 1HIDOTO TAKOIO CAMOI0 KaMepToHa. K HasHBaeThCA e
ABHIIE?

A) 1vHa

B) mornusaHEA 3BYKY
B) samoMiIeHHA 3BYKY
N pesorHane

1.2. IlpomoB:&iTh IPABAIBHO TEePIEHHA: B eJIe KTPOMAarHiTHIH X BHML. ..

A) BerTOp Hanpy:keHOCTI e/IEKTPHYHOID II0JIA MapalelbHHI BeKTOPY 1H-
OVRKILI MArHITHOTO DOJA, ale IepIeHTHKYIAPHHEH 10 MIBHIKOCTI XBILTL

B) BekTOp Hampy#eHOCTL eJIeKTPHYHOrO IIOJA HapajelbHHH IMBHIKOCTI
XBILTL

B) BekTOp Hanpy:&KeHOCT] elleKTPUYHOID IOIA e PHeHIHKY IAPHAN 10 Bek-
Topa IHIVEINI MAarHITHOTO TOIA

N iBerTOp HanpykeHOCTI eleKTPHIHOTO [I0JIA, 1 BRKTOp IHAVKILL MarHiT-
HOr'O [0JIA MapajielbH] MIBHIKOCTL

1.3. PipHaAHHA pyxXy MaTepladbHol TOYKH EB3Q0B:E IPAMOl Mae BHTJIAI:
x =5 — 2t (vei penmunan sagado B oguHHIAX CI). Bubepits mpasunbpue
TBeDTHEHHA.

A) e pipHOIpHCKOpeHUH PV

B) mpuckopeHHA MaTepiaabHol Toukn gopisrioe 1 m/c2
B) ue pisHOMIpHHH pyx

N v moMeHT yacy 2 ¢ MBEHIKICTE TOURH TopieHIOe 1 M/ ¢
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1.4. Axuil 3 TogaHHX BHPasie BHsHAYAE aMILTITYIHe sHauenusa EPC, mo Bu-
HHEKAEe MO 4Jac piBHoMipHoOro obepTaHHA P
PAMEH ILIOIEeR S 31 CTANOK KYTOBOID R
IMIBAAKICTI0O B OOHOPIAHOMY MATHITHOMY /‘ B

>

moui iggveniero B (ous. puc.)? o

A) BS
B) BS®

»
B) BScosmt Q’V
N BSwocoswt
1.5. IIpn nDpoxogseHH]l eleKTPHYHOIO CTPYMY B MeTalaX e/leKTPOHH Bech
gac:

A) pyvxamoThesa plBHOMIPHO Ta IPAMOTIHIHO

B) sHaxogATRECA ¥ ¢TaHI Xa0THYHOTO TEILIOBOTO PYXY, (€3 IeBHOro BHALIE-
HOT'O HAOPAMY

B) pyxatoThed BeepeIuH] IPOBIIHMKA 31 cTANHM 3a MOLYJIEM NPHCKOpPEH-
HAM OiJ Ji€0 eTeKTPHYHOTO IOIA

N sHaxomATBCA ¥V cTAHI XA0THYHOTO TEILIOBOIC PYXY, aJje IPH BOMY OTHO-
TACHO PYXATHECA NIl Ti€10 eeKTPHIHOTO NOJIA ¥ MeBHOMY HalpAMi
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1.6. Ha AkoMYy 3 PUCVHKIE OpaBUIBHO MOKARAHO Xi IpoMeHs Kpisb ILI0CKO-
mapaJelbHY ILIACTHHRY, [0 3HAX OAHTHCA ¥ TOBITPi?

?\ ?\
| X N

A) B) B) r

1.7. IlocTynoBe BIOKIIOYeHEA MOTYEHOTO eleKTPOMAarHITA Bill eTeKTpoMepe-
1 BTIHCHIOTD IH...

A) zanobiraEEa BHHHKHeHHIO Beankol BPC

B) sancbiransA meperplBaHHIC ocepad e/leKTPOMAartHiTa
B) zamobiraHsd meperpieasHio 060MOTOR elleKTPOMAartiTa
N zaomamseHHa cIOEKNEBAHAA e/le KTPOSHePril

1.8. Ilepiog Hamlpposnagy pagloaKTHEHOL peYOBHHH — Ie...

A) nonosuHa EinTBKOCTI Afep, II0 POSNATAETheA 3a ONHHHIK Tacy

B) BigHOIIIeHHA aKTHBHOCTI elleMeHTa B JaHHI MOMeHT 4acy 00 aKTHBHOCTL
oro uepes miBPOKY

B) uac, sa AKHI aKRTHEHICTD e/le MeHTA 3MeHITYEeThCA VBTl

N uac, sa AKHI AKRTHBHICTE e/leMeHTa 30LIbMIVEThCA VIELYL
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2.1. Iea opoeigaukn omopami 2 OM Ta 4 OM 3’eIHATH DOCTITOBHO Ta M-
RJOYHIN T0 J:Eepeaa Hanpyri. Axo € Hanpyra g:xepena, AKI0 HATPYTa
Ha peancropi 2 OM gopisHM0Ee 4 B?

A)2B
B)4B
B)8B
rNize

2.2. fx BinpisHAETHCA THCK CBITIa Ha I3€pPKAIBHY 1 YOpPHY I0oBepxXHI1?

A) Ha 11l ToBepPXHI ¢BIT/I0 THCHE 0THAKOBO

B) 5a yopHY NoBepXHIO THCE cBiT/Ia OLIBIIHIA Y 2 pasH

B) na yopHY DoBepX HIO THCE CBIT/Ia MeHIMMA Y 2 pasu

N Ha gzepranbHY HIOBepPXHIO THCK CBIT/IA OLIBINHI v 4 pasu

2.3. Kyon HanpAMiIeHa IHOVEILA MArHITHOTO HOJA B To490l A, AKA JeRITE ¥
ILTOINHHI cHMeTpil 1BOX HecKIHUeHHNX IPOBITHHEKIB 31 cTpyMom?

A) yropy A
B) nounay
B) opaeopydg

N nisopyu ® ®
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2.4. dAry poGoTy BHEKoHYe ras 3 THckoM 1,2 MIla oig uac izobapHOTo posIin-
PeHHA BiT 06’emy 4 1 1o o6’ emy 6 m?

A) 4,8 MITx
B) 2,4 M
B) 2.4 xIT:x
N 7.2 xx

3.1. Tisno Macom 2 Kr pyXaeTbea Bagob:x oci Ox. Floro koopgnHaTa 8MiHIOETE-
cA BinmosimEo o pisEAERA X = 2 + 31 + 512, Bel BenmunHN B oguENIAX CL.
BusmauTe iMOyake Tisla B MoMeHT dacy i =2 ¢,

3.2. i 3HaYHO BinjaJeHl oJHa BlJ oZHol KVl pagivcamn R 1 3R, nepma »
AKHX HesapAl:ieHa, a Ipyvra Mae saparn 24 aRa, 3’ eJHaIH TOHKHM IpoBiT-
HukoM. Arnii sapAm opoiige oo NpoBiTHHEY?

3.3, O0uHCHiTh, AKHM Majo 0 OyTH 49Hc/IOBe 3HAYeHHA KVTOBOl IMIBHIKOCTL
obepransA 3eMui, mob Tina Ha il ekeaTopi 6van Heparomumu? Pamive 3eM-
i 6400 gM.

4.1. IlnAmky HATOBHIIN TA30M 1 ILIBHO 3aKPILIH MPpobKo0, II0Ia Oepepi-
ay arol 3 cm?. o aAxol TeMmepaTypHu moTpibHEO HarpiTH ras, mob mpobka
BIJIETLIA 3 IMTANIKH, AKIIO i1 yrpuMmye cina TepTta 15 H? TTouaTkosnil Tuck
MOBiTPA B OJAANIIL HOPiBHIOE 30BHIMIHBOMY THCEV 1 craHOBHTE 100 rlla,
TeMIIepaTVpa ¢cTAHOBUTE —8 °C.

4.2. Kyb nnapae Ha ToBepXHi BoaH, Horo DoBe pXHA He 3MOUYVETheA. SHANIITE
TIHOMHY 3aHYpeHHA Ky6a. Maca kyba 3 r, mos:xnHa fforo pebpa 20 mmM.
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POBOTA
Ha AepXaBHY NigcyMKOBY aTecTauilo

3
HMa38a npedMema
34 KYpC CTAPIIOI K OJIH
VUHA (VIeHHIT) RJIACY
HA38( HABYATaHOZ0 3aRIATY
npizauuge, ix'q, no Gamedosi & podosomy eidMiHKYy
BapiaaT Nt

Yeara! BigmivaiTe Tinbku oaWH BapiadT BiQNOBIA B pAAKY BapiaHTIE BIANCRIASA 00 KOX-
HOrO 3aedaHHa. byop-Aki BMNpaeneHHA y GnaHky HegonycTumi.

AKLLO BX BURILLMAK 2MIHMTK BIZNOBIOE Y OeAKUX 2aB0aHHAX, TO NPaBMNeHY BiONoBiOb MOX-
Ha 3a3Ha4vTH B CneLjiansHo BiaBeeHOMY MICL, pOaTalloBaHOMY BHW2Y GnaHka BionoBigen.

¥ sapmapHAx 1.1-1.8 Ta 2.1-2.4 mpaBUILHY BiNMOBITE MO3HAYANTE TLIMBKH
Tak: X

AB BT AB BT AB BT

1.1 F 1.5 2.1 |
e 1 1 1 S I EEERER
13 [ § i1 17 2.3
. i E | 1.8 | i 2.4

Y sapmasHAX 3.1—-3.3 BOUIITE BiOgOOBIOE.

3.1

3.2

3.3




Samaua 4.1.

Sanmaua 4.2,

ITob BUOpaBHUTH BiTOOBITL T0 3aBOAHHA, 3AMHIINITE HOTO HOMED V CIeliaabHO
BimBemeHil KIITHHIN, a IPABHIBHY, HA BAITY ITVMEKY, BiITTOBIOE — V BiTIOBIT-
HOMY MicIi.

wimi= A B B T
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